

Церковь, гдѣ опслушавъ Божественную Литургию, Пиученіе и Молебенъ, отправленный за Высочайшее ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА и Ихъ Императорскихъ Высочествъ здравіе, Секретарь Дворянства, въ присудствіи Правящаго должностъ Генераль Губернатора, читалъ Присягу, которую всѣ бывши Предводители и Суды, учиня въ то же время и подписались; при чёмъ и самъ въ должностіи Генераль Губернаторъ присягалъ на свое званіе; и по окончаніи оного Губернскій Предводитель, со всѣми вновь выбранными Членами, прибыль въ домъ Правящаго должностъ Генераль Губернатора, и ему всѣхъ ихъ представлялъ, который поздравя ихъ, внушилъ имъ о ихъ должностіи и о важности оной.

Съ самаго дня прибытия въ Смоленскъ Правящаго должностъ Генераль Губернатора, былъ каждый день для всего Дворянства столъ отъ зопи и до 40ка кувертовъ; а до 10го и 11го чиселъ, для начального присступа къ выборамъ, были столы на 80ти кувертахъ, къ которымъ приглашены были Предводители съ Дворянствомъ.

12го, для Рожденія Его Императорскаго Высочества Государя и Великаго Князя АЛЕКСАНДРА ПАВЛОВИЧА обѣднной столъ былъ на 110ть кувертовъ, къ которому званы были Духовенство, Генералиштъ, Губернскіе Члены и изъ Дворянъ Штабъ Офицеры; а при пирѣ за Высочайшее здравіе ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА и Ихъ Императорскихъ Высочествъ, производилась пушечная пальба. Въ вечеру былъ Балъ, на коемъ были болѣе 300 персонъ, въ томъ числѣ дамъ и девицъ до 100; вечерний столъ на 100 кувертовъ, за которыми угощаемы были дамы, а по томъ кавалеры. Городъ и домъ Генераль-Губернаторскій были иллюминованы.

16го, по случаю окончательныхъ выборовъ былъ столъ на 100 кувертовъ, къ коему приглашены были Духовенство, Генералиштъ и всѣ находящіеся на